

**КОНСТАНТИНСКАЯ**

**ПРАВДДА**

## **Для поддержки соотечественников**

### **Акимат столицы и фонд «Отандастар» подписали меморандум о сотрудничестве.**

В рамках меморандума, подписанного акимом столицы Бахытом Султановым и президентом фонда «Отандастар» Нуртаем Абыкаевым, этническим казахом, переехавшим в столицу из дальнего и ближнего зарубежья, будет оказана поддержка.

– Фонд «Отандастар» был создан согласно поручениям Елбасы. Сейчас под руководством Нуртая Абыкаева проводится масштабная работа. В частности, принимаются меры по оказанию информационной, духовной, психологической, языковой помощи нашим соотечественникам, которые вернулись из дальнего и ближнего зарубежья в Казахстан. Важно, чтобы они смогли приспособиться к новой среде и свободно участвовали в общественной жизни города. 2019-й объявлен Годом молодежи. В его рамках мы призываем фонд «Отандастар» провести совместные общественно-культурные мероприятия в столице, – сказал Бахыт Султанов.

По его словам, в целях оказания содействия интеграции в общество этнических казахов планируется реализация ряда специальных проектов.

– В канун Дня столицы совместно с фондом «Отандастар» организуем международный фестиваль «Қасиетті қазақ елі». Кроме того, в целях развития и пропаганды казахского прикладного искусства проведем мероприятие «Қазақ сәні». Работа в данном направлении будет продолжена и в рамках реализации программ Елбасы «Рухани жаңғыру», «Семь граней Великой степи», – отметил аким.

В свою очередь Нуртай Абыкаев рассказал о деятельности и главных задачах фонда «Отандастар». Он отметил, что в дальнейшем такие меморандумы будут подписаны и с руководством других регионов.

Фонд «Отандастар» («Соотечественники») был создан по поручению Елбасы в 2017 году во время V Всемирного курултая казахов.

Автор: Лилия Сыздыкова  
1 Апреля 2019